Deklaracja dostępności 
Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Jarosławiu zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej znajdującej się pod adresem http://www.ckziujaroslaw.pl/ 

Data publikacji strony internetowej: 18.05.2016
Data ostatniej istotnej aktualizacji: 26.02.2021

Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych.
Deklarację sporządzono na podstawie samooceny przeprowadzonej przez podmiot publiczny oraz skorzystano z dostępnego narzędzia do oceny strony http://checkers.eiii.eu/ z którego wynika, że strona podmiotowa Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego  w Jarosławiu spełnia wymagania w 90,83%.
Oświadczenie sporządzono dnia: 2021-03-12. 
Wyłączenia:
· [bookmark: _GoBack]dokumenty nietekstowe nie posiadają tekstu alternatywnego,
· brak możliwości odsłuchania opublikowanych treści,
· mapy są wyłączone z obowiązku zapewniania dostępności,
· filmy opublikowane przed 23 września 2020 r. są wyłączone z obowiązku zapewniania dostępności.
Strona posiada następujące ułatwienia dla osób z niepełnosprawnościami:
· wersję kontrastową,
· możliwość zmiany rozmiaru czcionki,
· wyróżnienie odnośników/przekierowań,
· korzystanie ze standardowych skrótów klawiaturowych,
· podświetlane linki,
· prosty, zrozumiały język.

Informacje zwrotne i dane kontaktowe
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt na adres e-mail: ckziujaroslaw@wp.pl Kontaktować można się także dzwoniąc pod numer telefonu 16 6241540. Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać skargi na brak zapewnienia dostępności.

Informacje na temat procedury

Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub jakiegoś ich elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu, opisanie zawartości filmu bez audiodeskrypcji itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji.
Podmiot publiczny zrealizuje żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji.
W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie możne złożyć skargę w sprawie zapewniana dostępności cyfrowej strony internetowej lub jej elementu. Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do  Rzecznika Praw Obywatelskich.
Dostępność architektoniczna.
Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Jarosławiu ma w swojej dyspozycji budynek przy ul. Poniatowskiego 63A (budynek główny) oraz budynek przy ul. Poniatowskiego 11A. 
Opis dostępności wejścia do budynku oraz dostępności korytarzy i schodów.
Wejścia do budynków nie są wyposażone w podjazdy dla osób ze szczególnymi potrzebami. Komunikacja wewnątrz w budynkach jest utrudniona ze względu na występujące bariery poziome i pionowe (schody, progi w drzwiach). Brak jest toalet przystosowanych do potrzeb osób niepełnosprawnych. W budynkach nie ma pętli indukcyjnych. Budynki nie są wyposażone w system informacji dla osób z niepełnosprawnościami sensorycznymi. Budynki nie posiadają tabliczek z pismem Braille’a i kodami QR.
W budynkach oznaczono drogi ewakuacyjne. Prowadzone są regularne szkolenia i instrukcje dla osób funkcyjnych z zakresu ochrony przeciwpożarowej i zasad postępowania na wypadek ewakuacji. Osobami oddelegowanymi do udzielania informacji przy wejściach głównych do budynków Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Jarosławiu  są pracownicy obsługi.
Informacje o miejscu i sposobie korzystania z miejsc parkingowych wyznaczonych dla osób niepełnosprawnych.
Parking zlokalizowany przy ul. Poniatowskiego 63A i przy ul. Paderewskiego 11A nie dysponuje miejscem parkingowym przystosowanym dla osób niepełnosprawnych.
Informacja o prawie wstępu z psem asystującym i ewentualnych uzasadnionych ograniczeniach.
Do budynków Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Jarosławiu można wejść z psem asystującym i psem przewodnikiem. Warunkiem jest wyposażenie psa w uprząż oraz posiadanie certyfikatu potwierdzającego status psa asystującego i zaświadczenie o wykonaniu wymaganych szczepień weterynaryjnych. 
Informacje o możliwości skorzystania z tłumacza języka migowego na miejscu lub online.
W Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Jarosławiu nie ma możliwości skorzystania z usług tłumacza polskiego języka migowego.
